

集团党委领导班子成员调研成果交流会议小结讲话

汕头超声电子（集团）公司党委书记、董事长、总经理许统广

同志们：

自“不忘初心，牢记使命”主题教育开展以来，集团党委围绕贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，以及省委市委的工作安排和市委督导组的要求，有针对性地做好各项工作，集团党委领导班子成员多次深入基层企业进行调研，着力发现并解决问题。在刚才的交流过程中，大家结合工作职责和调研课题，围绕主题教育的开展，推进企业党建和党风廉政建设工作；围绕企业优化升级，推进公司各项重大项目加快落地；围绕创新驱动和强化管理，加快产品研发和市场开拓；围绕中美贸易战所带来的不利影响，研究有策略的应对以降低国际市场波动的影响；围绕满足职工对美好生活的需要，解决职工群众所关心关切的问题等方面，深入交流调研成果，提出了硬招实招。听了大家的交流发言后，总体感觉调研抓的比较紧、情况摸得比较清、分析问题比较透。本次调研工作总体上有三个特点：

一是确定调研课题时，突出“实”字。结合集中学习研讨情况，集团公司班子成员在确定调研课题时，把企业转型发展最迫切、职工群众最期盼的问题作为调研重点，结合各自岗位职责和工作分工，有针对性地确定调研课题。**二是开展调研活动时，突出“广”字。**调研课题确定后，集团党委领导班子成员带着各自的调研课题和工作难题，对标省委、市委的工作要求，主动与市委指导组成员沟通情况、汇报

工作，推动项目落实、难题解决。三是**检验调研成果时，突出“用”字**。在确定调研课题时，集团党委要求领导班子成员主题教育调研工作坚持结果导向，注重务实管用，与实现企业竞争力更强、企业效益更优、职工生活更好“三大目标”相结合，进一步明确调研目的。

当前，班子成员的调研成果，制定的整改措施，已经转化为实现超声集团产业升级，推动高质量发展的新动力。同志们，调查研究是贯穿本次主题教育全过程的重点措施。习近平总书记对开展调查研究提出了明确要求，为我们深化调查研究，扎实推进主题教育提供了根本遵循。接下来，党委领导班子要切实按照“问题实、过程实、作风实、成果实”的要求，推动调查研究不断走向深入，在此，我提三点要求：

一、要切实做好整改落实和调研成果转化工作。

党委领导班子成员首先要在认真开展检视问题上下工夫，及时把调研发现的问题和补充完善集团领导班子和领导干部检视问题清单，明确改进措施和努力方向。其次要在**切实抓好问题整改上求突破**，对调研中发现的问题要认真研究、归纳梳理后列入检视问题清单制定整改方案，明确责任领导和责任部门，落实时间表和路线图，推动调研发现的问题不折不扣落实落地解决。再次，**要坚持效果导向**，要对调研报告进一步修改完善，切实把调查研究成果运用好、作用发挥好，及时转化为思路、举措，用以指导实践、推动工作。

二、要切实做好主题教育深化工作

第一，要认真贯彻“抓思想认识到位”的要求。把深入学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务和鲜明主线，把理论学习贯穿始终，坚持读原著、学原文、悟原理，大力弘扬理论联系实际的优良学风，在学懂弄通做实上取得新成效。**第二，要认真贯彻“抓检视问题到位”的要求。**坚持开门找问题，畅通渠道、广开言路，认真对照党章党规找差距，教育党员以及党员干部以刀刃向内的自我革命精神查摆问题、检视反思，把问题找准找实，把根源挖深挖透，立查立改、即知即改。**第三，要认真贯彻“抓整改落实到位”的要求。**从严从实抓好专项整治工作，把专项整治与学习教育、调查研究、检视问题衔接起来，做到问题不解决不松劲，解决不彻底不放手，职工群众不认可不罢休，把解决实际问题的成效作为主题教育成果的衡量标准。**第四，要认真贯彻“抓组织领导到位”的要求。**集团党委领导班子及成员要以身作则、以上率下，严格把好“规定动作关”“质量标准关”“专项整治关”“工作结合关”，以更高标准更严要求推动主题教育深入扎实开展。

三、切实做好改革发展强化工作

要以“小切口”做好“大文章”。以调查研究推动破解难题，找准切入点、结合点、突破点，体现新视角、新思路，真正做到建言建在需要时、监督监在关键处。**要以“走下去”带动“聚起来”。**以调查研究推动改进工作，把生产发展和凝聚共识双向发力要求贯穿调查研究全过程，找到破解难题的实招硬招新招，做好宣传政策、解疑释惑、理顺情绪、化解矛盾工作，担负起把党的决策部署落实下去、把各方面智慧力量凝聚起来的政治责任。**要以“解难题”体现“新作为”。**

以调查研究彰显担当作为，把情况摸得更清楚一点，把问题找得更精准一点，把对策措施提得更实在一点，为科学决策、有效施策提供真正有价值的参考，在助推超声集团公司高质量发展，攻坚克难、做大做强的过程中彰显作用和价值。

同志们，我们要继续坚守党的初心使命，要始终把“不忘初心、牢记使命”作为加强超声集团党的建设的永恒课题，引导全体党员以党章党规为镜，时刻检视自身存在的问题，永葆共产党人政治本色；要继续弘扬自我革命精神，在工作中坚持问题导向，以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，从自身出发找问题，着力破解工作中的各种难题，推动集团发展再上新台阶；要继续从严抓好问题整改，我们要结合本次检视出来的问题，抓好整改落实，以“改”为关键，以“实”为重点，把学和做结合起来，把查和改贯通起来，确保主题教育取得扎实成效。